ATA DA CENTÉSIMA QÜINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA  18 DE AGOSTO DE 2004 .

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Adelar Henrique Schmitt, Airton José Weber, Arlindo Vogel, Dário José Kuhn, Lori Magdalena Messer, Luiz José Spaniol,  Maria Beatriz Weber Enzweiler e Paulo Antônio Medtler. O Presidente declarou aberta a Reunião, e  solicitou à Secretária da Câmara, a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam:  Do Ministério da Educação, o comunicado Nº125071/2004 (número doze cinqüenta setenta e um barra dois mil e quatro), informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Do Poder Executivo Municipal, o Ofício Nº025/2004 (número zero vinte e cinco barra dois mil e quatro), encaminhando o Projeto de Lei, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial e dá outras providências.”; também o Ofício Nº026/2004 (zero vite e seis barra dois mil e quatro), atendendo o Pedido de Informação de Nº001/2004 (número zero zero um barra dois mil e quatro), apresentado pelo vereador Adelar Henrique Schmitt, informando que os serviços de colocação do aterro da fundação do Salão Comunitário da Capela Nossa Senhora dos Navegantes de Nova Vila,  conforme autorizado pela Lei Municipal Nº439 (quatrocentos e trinta e nove), de 26 (vinte e seis) de abril de 2004 (dois mil e quatro), foram: 18 (dezoito) horas de retroescavadeira e 18 (dezoito) horas de caminhão caçamba; ainda, o Ofício de Nº027/2004 (número zero vinte e sete barra dois mil e quatro), atendendo ao Pedido de Informação Nº007/2004 (zero zero sete barra dois mil e quatro), apresentado pelo vereador Dário José Kuhn, informando que no momento, o Município não disponibiliza recursos para obras, ressalvados futuros repasses estaduais ou federais oriundos de projetos já encaminhados junto a estas esferas administrativas. Em continuidade, como nenhum vereador havia se inscrito no espaço das ESPOSIÇÕES PESSOAIS,  nem havendo proposições a serem apreciadas, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhou para a Comissão Geral de Pareceres, o Projeto de Lei de Nº015/2004(número zero quinze barra dois mil e quatro), que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial e dá outras providências. Por seguinte, como não havia projeto na ORDEM DO DIA, e nenhum vereador inscrito no período do GRANDE EXPEDIENTE,  e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos suplentes de vereador Jaime Heillman e  Francisco Exner, por terem prestigiado a Reunião, e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 25 (vinte e cinco) de agosto, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Sirlei Kayser, Secretária da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e pelo Presidente da Mesa Diretora. 
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